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760. Blízko je čas, kdy se objeví kometa, o které jsem mluvil, o níž lidé budou věřit, že jsou to dvě 
slunce 

Sobota, 6. dubna 2013 v 17:00 

 

Má vroucně milovaná dcero, hvězdy se brzy změní a blízko je čas, kdy se objeví kometa, o které jsem 

mluvil, a o níž lidé budou věřit, že jsou to dvě slunce. Lidstvo brzy uvidí úžasnou podívanou a uslyší 
zvuk hromu, a bude to vypadat, že se srazí dvě slunce. 

Paprsky mého milosrdenství dopadnou na každou lidskou duši, včetně těch, které budou oslepeny 
Světlem – tak temné jsou jejich duše. Až odezní zvuk hromu, na zemi se rozhostí naprostý klid a ticho 
bude ohlušující. Nebude slyšet žádný zvuk – jen zvuk mého hlasu vtištěný do duší ubohých. 

Budu jako paprsek slunce, který v očích hříšníků udělá jasně viditelným každičkou chybu, každý hřích a 
pláč beznaděje. 

Nastane bědování a lidé ve svých srdcích zakusí hluboký pocit žalu, až stanou tváří v tvář stavu svých 
duší. Všechno potrvá patnáct minut a potom bude život pokračovat jako předtím, jakoby se zázrak nestal. 
V těch, jejichž duše byly zasaženy Pravdou, život už nemůže být a nikdy už nebude stejný. Budou pak 
následovat Mě, mé učení a obrátí se po miliardách. 

Má poselství se stanou jejich každodenní potravou a spolu s mou nejsvětější eucharistií nebudou nic víc 
potřebovat. Stanou se tak silnými, že jim nic nebude stát v cestě, nic je neodradí nebo nezpomalí, jak 
budou kráčet v mé zbylé armádě k mému Novému ráji. 

Ostatním bude řečeno, že Varování bylo způsobeno poruchou v pozemské atmosféře a bude to tak snadno 
vysvětleno. Ale bude to lež, neboť nechtějí přijmout Boží existenci. Kdyby to udělali, nebyli by schopni 
dokončit svůj plán k oklamání světa, aby přijal prázdné sliby antikrista. 

Až budou Boží zázraky zakoušeny v tak velkém měřítku, vězte, že můj plán vzít lidstvo do království 

spásy je v konečném stádiu. 

Jděte, moji věrní následovníci a vždy důvěřujte v můj slib zachránit všechny duše. Mé milosrdenství je 
velké a má moc je všemocná. 

Váš Ježíš 

967. Bůh Otec: Žádné vědecké posuzování nebude dávat smysl, až spatříte dvě slunce  
Neděle, 10. listopadu 2013 v 15:00 

 

Má nejdražší dcero, mou touhou je velmi brzy shromáždit všechny mé děti, aby byly svědky mého slibu. 
Můj velký dar přijde uprostřed velkého duchovního pronásledování, kdy bude popřeno všechno, co 
představuji. Noví bohové, z nichž žádný neexistuje, budou představeni světu. Pokryti blyštivým 
zevnějškem budou vymyšleni tak, aby zabránili veškeré víře v mou existenci. Všechno to kacířství udusí 
Boží Světlo. 

Hvězdy zakrátko přestanou tak jasně zářit. Nevěřícímu světu brzy ukážu nová, všemu lidskému 
vědeckému poznání odporující, neočekávatelná znamení, jako zjevení začátku mého zásahu. Žádné 
vědecké posuzování nebude dávat smysl, až spatříte dvě slunce. Žádná definice podle nedostatečného 
lidského poznání nebude smysluplná. Přesto se každé znamení, dané světu z nebes, bude brát a vykládat, 

že ve vesmíru existuje další lidský život. 

Já jsem Stvořitel všeho života. Stvořil jsem člověka. Stvořil jsem svět. Nikdy to nepopírejte, neboť když 
to uděláte, budete následovat falešné učení. Každý zásah z nebe – a bude jich mnoho – bude zdůvodněn a 
vysvětlován. Až uvidíte tato znamení, vězte, že den Druhého příchodu je blízko. 

Prosím vás, drahé děti, nikdy Mě nezapírejte, ani neodmítejte můj slib přinést světu konečný pokoj a 
smíření, které budou vaše, přijmete-li je za mých podmínek a nikoliv za těch svých. Má vůle se konečně 
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brzy naplní. Abych vás připravil, dám světu mnoho zázraků na obloze, ve vesmíru a v planetárním 

systému. Až tyto události uvidíte, chtěl bych, abyste se radovali, neboť budete vědět, že oznamuji návrat 
mého Syna, aby splnil svůj slib věčné spásy. 

Setřete si slzy z očí. Vím, jak těžké budou vaše zkoušky. Obracím se ke všem svým dětem, věřícím i 
nevěřícím, stejně jako k těm, které jsou vinny strašným hříchem – nikdo z vás není vyloučen. Když se 
smíříte s mým Synem, stanete se jeho částí a budete s ním panovat v ráji navěky.  

Váš milovaný Otec 

Bůh Nejvyšší 
 

658. Bůh Otec: Brzy uvidíte nové světlo, nové slunce 

Čtvrtek, 27. prosince 2012 v 18:20 

 

Má nejdražší dcero, toto je poselství velké naděje všem mým dětem. 

Nadešel čas předpověděných změn, kdy se bude měnit jak země, tak i planety a podnebí už nebude nadále 
předvídatelné. 

Má velká moc se nyní projevuje jak v nebi, tak na zemi, když teď vedu boj proti mým nepřátelům. Satan 
a jeho démoni budou poraženi, ale postavili strašnou obranu. S její pomocí jsou jimi moje ubohé děti, 
jejichž srdce jsou naplněna politickými a světskými ambicemi, vtahovány do role, kterou mají sehrát, až 
se pokusí ukřižovat mé děti. 

Člověk je slabý. Člověka lze snadno svést. Pro jeho zaslepenost k Pravdě, ustanovené Mnou od začátku 
stvoření, člověk věří ve lži. Věří lžím, jež chrlí Zlý, protože je přitahován sliby moci a slasti. 

Mé děti, musíte projevit vděčnost za nádherné a velkolepé Světlo mého království. Ty, má dcero, jsi 
viděla toto Světlo a víš, jak je mocné. Znáš Boží moc, a jak tě zahaluje. Dokážete si představit, jaké to 
bude, až vám odhalím můj Nový ráj? Ty, má dcero, jsi zahlédla jen velmi malou část toho nádherného a 
zářícího světla. 

Je důležité, abyste přivítali Světlo mého Syna ve svých srdcích. Když Ho požádáte, aby vás zachránil a 
vzal vás do svého Nejsvětějšího Srdce, budete to Světlo pociťovat. 

Světlo nového úsvitu – nové éry – pomalu, ale jistě ozáří svět. Brzy uvidíte nové světlo, nové slunce. 
Bude větší a bude příčinou velkého úžasu. 

Je to znamení mé moci a mého majestátu. Bude to zázrak a bude důkazem, že člověk plně nerozumí 

tajemství stvoření.  

Jen Já, Bůh, Stvořitel vesmíru, ovládám vše, co je. Vše, co bude. Vše, co může být. Žádný člověk, žádný 
vědec, nemůže rozluštit tato nejsvětější tajemství, neboť člověku není dáno tomu rozumět v tomto čase. 

Zázraky mého stvoření a síla mé moci budou ukázány světu. Nechť nikdo neudělá tu chybu, že by uvěřil, 
že Satan a jeho zlí následovníci mají nějakou moc přinést vám zázraky, které jsem stvořil pro každou 
jednotlivou bytost. Slíbil jsem vám odhalit Pravdu, abyste vy, mé děti, mohly setřít pavučiny, které vám 
zakrývají oči. 

Až přijde den, kdy konečně přijmete Pravdu, poskytnu vám nejnádhernější bohatství, milosti a život, jaký 
byste si nedokázali ani představit, protože je mimo rámec vaší obrazotvornosti. 

Jsem šťasten, že vám dnes sděluji toto poselství naděje. Doufám, že vám přinese hodně potěšení a pokoje. 

Můj slib, přivést vás do vašeho konečného dědictví, se brzy stane skutečností. 

Váš milující Otec 
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Bůh Nejvyšší 

 


